
JUNTA ORDINARIA del 3 de novembre del 2006 a les 14.00 a la seu del FAD. 

Acta número 16/2006 

Assistents: Uli Marchsteiner, Anna Papiol, David Abad, Ernest Parera, Curro Claret 
Danae Esparza, Esther Torrelló i Oriol Guimerà. 
S’excusen: Gonzalo Milà, Joan Tó, i Ferran Morgui. 

Aprovació de l’acta de la Junta anterior núm. 15 (27-10-06). S’aprova per 
unanimitat i sense comentaris. 

Reorganització dels concursos i distribució de les responsabilitats. Els 
diferents temes que portava la junta anterior queden distribuïts de la següent 
manera:  

Pro Carton: Danae Esparza i l’Ernets Parera  

Bombay: David Abad 

Nevera: Curro Claret i Uli Marchsteiner 

Cevisama: Oriol Guimerà 

Ultrapolymers: Gonzalo Milà 

Delta: David Abad i Uli Marchsteiner 

Medalla: Curro Claret i Danae Esparza 

Llibre: l’Uli informa la junta del procés que s’ha seguit i la Gisela explica què ha fet 
cada part, el Museu la revisió de contingut, Experimenta la revisió d’estil i ortogràfica, 
la maquetació i traducció, en Josep Ma Fort la redacció del text fins els Delta 2005 i 
l’ADI la gestió de les imatges i contacte entre totes les parts. Ara estem a l’espera de 
rebre la maquetació per a final de mes. 

Arxiu: Uli Marchsteiner 

Campeones: Uli Marchsteiner 

Queden pendents de comentar la Web i les relacions institucionals.  

Nevera: L’Oscar Guayabero està malalt, per tant, no s’ha pogut reunir amb les 
persones representants de l’ADI, en Curro i l’Uli. 

Visions de projectes de futur: curt i llarg termini. De cara a l’any que ve s’acorda 
obrir la convocatòria dels Premis Delta a tots els dissenyadors i empreses 
internacionals. Després de veure la resposta del públic es plantejarà si la següent 
convocatòria serà el 2008 o 2009 i fer-la amb molta més difusió. Al tenir més difusió 
internacional es tindran més participants i també més ingressos. 

 



 

Premis Deltes: S’acorda unànimement canviar la convocatòria dels Premis Delta a 
internacional per donar més importància als Premis i al disseny català tot aprofitant 
la marca tan dels premis com de Barcelona. També es comenten possibles activitats 
paral·leles prèvies i posteriors al lliurament de premis del dia 14 de juny. Algunes 
propostes són: visites comentades per a escoles i persones amb deficiències 
visuals. L’Oriol Guimerà informa que sap que el DDI dóna diners a Cevisama per a 
l’organització de les conferències del febrer 07. Aquest tema es tractarà amb més 
profunditat per a la propera junta. S’acorda que l’Uli i l’Anna redactin la nota de 
premsa amb imatges. 

Reunió de tresorers del FAD. Propostes. És important plantejar una alternativa al 
FAD i que totes les associacions hi estiguin d’acord. El que està clar és que totes les 
associacions tinguin un representant a l’estructura fixa del FAD i puguin acceptar o 
no algunes despeses. Això implicaria replantejar l’estructura del FAD.  

Cevisama: L’Oriol Guimerà explica les gestions dutes a terme amb el grup 
d’assessors nous de la fira de València. Actualment, han decidit no portar l’exposició 
de “¡Campeones, cada día!” a la Fira del mes de febrer i tampoc que participem en el 
llibre del 25è aniversari de CEVISAMA. Només hi hem de presentar un 
conferenciant. S’acorda que la Gisela truqui al Daniel Roldan per tal d’aclarir les 
posicions d’ambdues parts. 

Medalla ADI-FAD 2007. La revisió del text i el plantejament actual del Premi es 
deixa per a la propera junta. El concurs restringit per a la Medalla també es tancarà a 
la propera junta quan es proposaran noms de possibles candidats. 

Pregs i Preguntes.  

En Curro comenta que ha rebut informació d’una organització internacional que es 
diu engage amb representants a València. Estan interessats en col·laborar amb 
l’ADI. Aquest tema s’aprofundirà a la propera junta. 

Sense cap altra tema a tractar, s’aixeca la sessió a les 17.30 hores. La propera junta 
serà el divendres 10 de novembre a les 14.30 al FAD.  
 


